INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA
AREA ACADEMICA
DEPARTAMENTO DE INGENIERIA INDUSTRIAL

EXAMEN DE SEGUNDA OPORTUNIDAD
Nombre del alumno(a) : CESAR Y. PUCHETA PUCHETA

Unidad: TRES  Materia: ADMINISTRACION DE OPERACIONES Il Grupo: _613A_ Fecha: 04 MAYO 23_
MII. Elvira Gémez Barrientos

RESUELVE LO QUE SE LE SOLICITA:

El producto A se fabrica a partir de tres suben samblajes B y dos C. El suben samblaje B
se fabrica a partir de dos subensamblajes E y uno D. El subensamblaje C se fabrica con
un E y dos D. Dada esta informacion y los datos siguientes:

Tamano Tiempo Recepciones Inventario

Componente de lote de espera  programadas  Disponibilidad de seguridad
B Lote por lote 1 Ninguna 15 Ninguno grL
C 80 2 Ninguna 30 Ninguno \/
D 200 1 200, semana 2 10 Ninguno P
E 250 2 Ninguna 180 ?
El producto A tiene los siguientes valores es PMP &
Seml | Sem 2 Sem 3 Sem 4 Sem 5 O

100 200 ~ P\G
a) Realice el arbol estructural del m)o%\ 0%)

b) Complete las explosiones(de para cada componente (B, C, D y E) segln las
necesidades (15%)
c) Realice el MRP segln las necesidades del PMP (55%)









LISTA DE COTEJO PARA ENSAYO

DATOS GENERALES

Nombre del(a) alumno(a): CESAR Y. PUCHETA PUCHETA

GRUPO:

601A

CARRERA:

INGENIERIA INDUSTRIAL

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA

NOMBRE DEL CURSO: ADMINISTRACION
DE OPERACIONES Il

NOMBRE DEL DOCENTE: ELVIRA GOMEZ BARRIENTOS

FIRIVIA DEL DOCENTE

DATOS GENERALES DEL PROCESO DE EVALUACION

PRODUCTO:
ENSAYO

FECHA: 4 DE MAYO

PERIODO ESCOLAR: FEB-JUN 2024

INSTRUCCIONES DE APLICACION

Revisar las actividades que se solicitan y marque con una X en los apartados “SI” cuando la evidencia se cumple; en
caso contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” escriba indicaciones que puedan ayudar al alumno a
saber cuales son las condiciones no cumplidas, si fuese necesario.

. CUMPLE
CARACTERISTICA A CUMPLIR
VALOR DEL REACTIVO) OBSERVACIONES
REACTIVO S| NO
o Presentacién El trabajo cumple con los v
4% - .
requisitos de:
a. Buena presentacion
8% v
b. Faltas de ortografia
v
2% ¢. Introduccion
v
2% d. Desarrollo coherente del tema
- v
4% e. Conclusién
Enfoque: Exposicién y analisis del tema, se v
10% plantean las ideas propias y se sustentan con
informacion de libros, revistas, etc
Elaboracion: Explicacion de su relevancia y v
50% se plantea el enfoque con el cual se le va a
tratar, incluyendo una proposicion.
o Responsabilidad: Entregd el Ensayo en v
20% o
la fecha y hora senalada.
* 10= 109
100% 100*.10=10%

CALIFICACION
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LISTA DE COTEJO PARA INVESTIGACION DOCUMENTAL

DATOS GENERALES

Nombre del(a) alumno(a): CESAR Y PUCHETA PUCHETA

GRUPO:

601A

CARRERA:

INGENIERIA INDUSTRIAL

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA

NOMBRE DEL CURSO:
ADMINISTRACION DE OPERACIONES II

NOMBRE DEL DOCENTE: MII. ELVIRA GOMEZ BARRIENTOS

FIRMA DEL DOCENTE

DATOS GENERALES DEL PROCESO DE EVALUACION

PRODUCTO:
DOCUMENTAL

INVESTIGACION

FECHA: 4 DE MAYO 2024

PERIODO ESCOLAR: FEBR-JUN 2024

INSTRUCCIONES DE APLICACION

Revisar las actividades que se solicitan y marque con una X en los apartados “SI” cuando la evidencia se cumple; en caso
contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” escriba indicaciones que puedan ayudar al alumno a saber
cuadles son las condiciones no cumplidas, si fuese necesario.

. CUMPLE
VALOR DEL CARACTEII::EiréiﬁI g CUMPLIR OBSERVACIONES
REACTIVO ( )
Sl NO
Presentacion:El trabajo cumple con los
requisitos de:
o a. Buena presentacion v
1% P
b. Introduccion
¢. Ortografia
d.
Desarrollo coherente del tema: el tema lo v
5% presenta de lo general a lo particular,
finalizando con aplicaciones DRP
o Citar fuentes de informacion: minimo v
1% ) .
aparecen tres fuentes de informacion.
Enfoque: Presento los casos de v
1% aplicaciones de la PLANIFICACION DE LOS
RECURSOS DE PLANEACION
Elaboracién: Debe partir de una selecciéon v
1% adecuada de la informacién.
o Responsabilidad: Entregd la investigacion 4
1% >
documental en la fecha y hora senalada.
10% CALIFICACION TOTAL 10%
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es de P. N se obtiene de dos unidades de Ry

El producto M se obtiene de dos unidades de N y tres unidad .
T. P se obtiene de dos unidades

cuatro unidades de S. R se obtiene de una unidad de 5 y tres unidades de

de T y cuatro unidades de U.
a) Muestre la lista de materiales (drbol estructural del producto).
b) Si se necesitan 100 M, ;cudntas unidades se necesitan de cada pieza?’

Y m b) M=100
%) i

T= 600
V=1200

@ @ 52 400

Tzq,zoo

M=100

N=200

P= 300

R=400

$= R00+400=1200
T= 600+1200 = 1800




. :

' b o i el Y s de abraza-
~ Semans es un fabricante que produce ensambles de abrazaderas. La demanda de ensambles de a
~ deras (X) es de 130 unidades. Se da a continuacion la BOM escalonada:

PiEZA "~ DESCRIPCION Uso
X Ensamble de abrazaderas ]
A Tablero de pared 4
B Subensamble de gancho 2
D Moldeado de gancho 3
E Perilla de ceramica ]
& Tornillo de remache 3
F Pinza metalica 4
G Tapa de plastico 2
La tabla a continuacion indica los niveles de inventario:
Pieza x A B G D E F G
Inventario 25 16 60 20 180 160 1000 100
a) Con Excel, cree la MRP con la lista de materiales (BOM) escalonada.
b) Determine las necesidades netas de cada pieza.

Necesidades Ryutas (NB)

= 105
A :404
R = 150
C: A4S

D= 230
E:- -10
F= 180
G 4990
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Suponga que el producto Z se obtiene de dos unidades de A y cuatro unidades de B. A se obtiene de
tres unidades de C y cuatro de D. D se obtiene de dos unidades de E.
\ Los tiempos de demora para la compra o fabricacion de cada unidad para el ensamble final son: Z
tarda dos semanas, A, B, C y D tardan una semana cada una y E tarda tres semanas. .
‘ En el periodo 10 se necesitan 50 unidades (suponga que actualmente no hay existencias de ninguna
pieza).
a) Presente la lista de materiales (arbol estructural del producto).
b) Prepare un programa de planeacion MRP que muestre las necesidades brutas y netas 'y las fechas
de expedicion y entradas de pedidos.

a)
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4.- La unidad A se obtiene de dos unidades de B, tres unidades de C y dos ul.lidadcs de D. B iﬁ?;i 3‘; 1:(1)2
unidad de E y dos unidades de F. C se obtiene de dos unidades de F y una unidad de D. E 4 i
unidades de D. Las piezas A, C. D y I tienen tiempos de demora de una semana; ByE tle’”neldc lotepde i
demora de dos semanas. Se aplica la técnica lote por lote (IL4L) para la determinacion del .tamano At
piezas A, B. C y D se usan los tamafios de lote de 50 y 180 para las piezas E y F, respectl.Vamef“e" .a 'ples 4
tiene existencias (iniciales) de 15; D tiene existencias de 50; las demads piezas tienen existencias inicia

: - ' as programadas.
CCro. Se programa la entrada de 20 unidades de la pieza E en la semana 2; no ‘hay mas entraci?id};de%rSi S
Prepare listas de materiales (arboles estructurales del producto) y listas de piezas con nece: ~

: : : - sarias para todos
Sémana 8 se necesitan 20 unidades de A, encuentre Jas expediciones de pedidos planeados nece p
los componentes
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. » 2 . 3 - . 0 ~ . . o~ ¢ el . AdS
Dado el diagrama de drbol del producto a continuacion (lista de materiales), si fuera a distribuir toda

las piezas en la planta antes de construir una unidad del producto A, ;cudl seria ¢l total de las piezas
compradas (D, E. Fy G)?

D)

RO

Necesidades Brutas (NB)




6.-

Brown y Brown Electronics fabrica una linea de reproductores de disco de video digital (DVD). Aun
cuando hay diferencias entre los varios productos, hay un nimero de piezas comuncs ¢n Cfldil repro-
ductor. Abajo se presenta la lista de materiales con el nimero necesario de cada pieza, tiempos de
demora y existencias actuales de piezas y componentes.

-

Modelo DVD Modelo DVD
A #B
2
C(1) D(2) C(2) E(2)
F(2) G(2) J F(2) F(Z) i G(2)
1(2)4] H_(l) 12) 12) H(1)
COMPONENTE CANTIDAD EN EXISTENCIA

TIEMPO DE DEMORA (SEMANAS)

DVD Modelo A

30

]
DVD Modelo B 50 2
Subensamble C 75 ]
Subensamble D 80 2
Subensamble E 100 7
Pieza F 150 7
Pieza G 40 w
Materia prima H 200 .
Materia prima | 300 2

———

Brown y Brown cre6 un pronostico que piensa usar como programa maestro de produccién para generar
exactamente el programa. Parte del MPS muestra una demanda de 700 unidades del modelo A y 1200
unidades del modelo B en la semana 10.

Desarrolle un programa MRP que cumpla con la demanda.

e —




NB

RP S|
NN

RPPL |

LPP

JT

—1

TL

i

RPPL

LPP
NB

RP

NN

#

RPPL

1

LP
NB

| 260

-

RP

B

— 4—

NN

—T_—‘Tw

RPPL

A B

PP

—

4 |

- e

1

RPPL

i

LPP
NB

0910

RP

NN

-

RPPL

LPP

| RPPL

LPP

RPPL

LPP






